

Школьники,— на лыжи!

Радостные вести идут с фронтов великой отечественной войны. Оголтелые фашистские банды отступают под мощными ударами частей доблестной Красной Армии.

В тяжелых условиях зимней кампании, требующей от каждого бойца хорошей физической закалки выносливости, железной воли и настойчивости, может отлично сражаться только тот, кто к этому долго и тщоро готовился. Части Красной Армии сейчас блестящим демонстрируют свою отличную выучку.

Успех боевой операции решают не только танки и авиация. Быстро марши отдельных пехотных частей, внезапное появление их в глубоком тылу, стремительные броски, схват флагов противника приводят в разгаре целых боях крахеских соединений. Ясно, что все эти операции пехотная часть в условиях войны может успешно проделывать только на лыжах. Развеульчикины быстро и успешно выполнят поставленную перед ним задачу, автоматчик, поставленный на лыжи, будет стремительно менять свою позицию и станет неуязвимым для врага. Из всего этого вытекает закон войны в зимнее время—каждый боец должен уметь хорошо ходить на лыжах.

Овладеть техникой лыжного спорта не так-то легко. Лыжи—сурьёвый вид спорта, вырабатывающий у человека силную волю, настойчивость, смелость, выносливость и силу. Но все это лается только при условии длительной и упорной тренировки.

Если начать заниматься лыжным спортом с 13—14 лет, то можно добиться замечательных успехов. В этом возрасте человек быстрее воспринимает и осваивает сложные лыжные стили, организм поддается постепенному вливанию в тяжелую физическую работу, в результате чего вырабатывается большая выносливость, отличие развивается сердце и легкие, хорошо укрепляется первичная система.

Занятия лыжным спортом необходимы для каждого школьника. Однако постаматика физического воспитания в школах нашего города заставляет желать много лучшего. Руководители школа ссылаются на отсутствие помощников, инвентаря, средств

и т. д. Но что же мешает в наших школах широко развернуть работу по лыжному спорту? Ведь лыжи есть почти у каждого школьника, скажа у нас более, чем достаточно, помещений для лыжных тренировок не требуется. В чем же дело? Дело в непророчности руководителей физкультуры школ, в недостатке лыжного спорта, как очень важного военно-прикладного элемента физического воспитания и в отсутствии квалифицированных кадров инструкторов-лыжников.

Читайшая острая недостача кадров для школьных лыжных секций, городской комитет по делам физкультуры и спорта организует общегородскую лыжную школу по подготовке инструкторов для этих секций. Записаться в лыжную школу может каждый возраст в возрасте 14—16 лет, хорошо владеющий лыжными стилями передвижения на лыжах и имеющим достаточную выносливость. Для определения выносливости будет проведено соревнование на 3 километра. Эту дистанцию нужно пройти мальчикам за 16—18 минут, девочкам—за 19—20 минут.

Заявления о приеме в эту школу можно подавать преподавателям физкультуры или инженерожжаткам школ.

Педагоги, работающие на предприятиях города, подают заявления в комиссии ВЛКСМ.

Первое организационное собрание желающих заниматься в лыжной школе будет проведено в пятницу 26 декабря в 7 часов вечера в помещении большого зала горсовета.

Двенадцать посылок приготовлены в Действующую Армию ложного хэляя Гаттерской свободы. Инициатор этого—депутат Свердловского райсовета А. А. Случкова и жена красноармейки Х. И. Будатова.

Домохозяйки горячо откликались на поиски передовых коллективов страны. Так, Х. Б. Бильбильская изнесла на подиум 50 рублей. Богдана трудающиеся сдали для РИБА теплые вещи, домохозяйка А. А. Колесова привезла на приемочный пункт выделанную овечью, меховой спортив, брюки. Сейчас она внесла 30 рублей на посвящение патриотам бойцов. Такую же сумму внесла Х. Будатова, но этого она привезла на приемочный пункт две овечьи, 40 рублей на приобретение подарков внесла А. Случкова и другие.

Школьники,— на лыжи! Этими ты крепишь мечты нашей родины, нашей доблестной Красной Армии.

М. С. Хлебников.

Преподаватель индустриального техникума.

Истребители танков

В середине декабря несколько десятков юношей нашего города начали обучаться на курсах истребителей танков. В кратчайший срок из них подготовят солдат и мужественных бойцов по изобретению вражеских боевых машин.

Переводчики в учебе являются профессиональными, которые ведут за собой всех остальных учеников. Но и несомненная молодежь изучает эту сложную военную специальность с повышенной настойчивостью и усердством.

Хороших показателей в учебе добились, группа инструктора т. Жиганова. Все ее бойцы аккуратно посещают занятия, дисциплинированы, а скрома у них и хорошая усердность при изучении материала.

Уже за несколько дней учебы выявилась передовица, которая занимала

ются только из отлично. Это тт. Попов, Вилькнер, Троицкий, Ходоровиц, Соловьев, Буров и многие другие. Эти товарищи обязались заключить курсы лишь с отличными оценками.

Из среды отличников учебы посыпаны на курсы командиров по изучению танков.

Однако некоторые учащиеся курсов еще до сих пор не осознали той ответственности, которую наложила на них родина, посвятив учиться на курсы истребителей танков. Такие ученики как Лебедев, Петрушин, Семенцов отстают в учебе и проявляют пакостническую небрежность. Как хорошие курсов должны обратить серьезное внимание на этих товарищей и помнить на них, чтобы они относились к учебе со всей серьезностью.

Переводчики в учебе являются профессиональными, которые ведут за собой всех остальных учеников. Но и несомненная молодежь изучает эту сложную военную специальность с повышенной настойчивостью и усердством.

Хороших показателей в учебе добились, группа инструктора т. Жиганова. Все ее бойцы аккуратно посещают занятия, дисциплинированы, а скрома у них и хорошая усердность при изучении материала.

Уже за несколько дней учебы выявилась передовица, которая занимала

ся только из отлично. Это тт. Попов, Вилькнер, Троицкий, Ходоровиц, Соловьев, Буров и многие другие. Эти товарищи обязались заключить курсы лишь с отличными оценками.

Из среды отличников учебы посыпаны на курсы командиров по изучению танков.

Однако некоторые учащиеся курсов еще до сих пор не осознали той ответственности, которую наложила на них родина, посвятив учиться на курсы истребителей танков. Такие ученики как Лебедев, Петрушин, Семенцов отстают в учебе и проявляют пакостническую небрежность. Как хорошие курсов должны обратить серьезное внимание на этих товарищей и помнить на них, чтобы они относились к учебе со всей серьезностью.

Переводчики в учебе являются профессиональными, которые ведут за собой всех остальных учеников. Но и несомненная молодежь изучает эту сложную военную специальность с повышенной настойчивостью и усердством.

Хороших показателей в учебе добились, группа инструктора т. Жиганова. Все ее бойцы аккуратно посещают занятия, дисциплинированы, а скрома у них и хорошая усердность при изучении материала.

Уже за несколько дней учебы выявилась передовица, которая занимала

БДИТЕЛЬНО ОХРАНЯТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

На наш колхозник возложена охрана всех находящихся на фабрике производственных, складских и технических сооружений, а также руко-

водство производственной системой и конт-

роль за проходом и выходом с тер-

ритории предприятия. В условиях во-

енного времени требования к ВСО по

охране социалистического имущества

и по контролю за прохождением на тер-

риторию предприятия несравненно возросли.

Военная обстановка по

требовала создания таких условий,

при которых бы на фабрику не мог

проникнуть вражеский ин

тересант, ни один подозреватель. От-

сюда всю работу пришлось пересмотреть в соответствии с нуждами военного времени.

В первые же дни отечественной

войны из команды выбыл ряд ста-

рых опытных работников на фронт.

Ушедших пришлось заменить же-

нщинами. В связи с обновлением эла-

чительной части личного состава

пришлось провести большую ра-

боту по инструктажу новых людей с

тем, чтобы привить им нормы омы-

твления работников.

В помощь охране дирекция фабри-

ки и общественные организации в

первые месяцы войны создали доб-

ровольческие посты из шартийского и

профессионального актива. Важнейшие

сторожевые посты мы закрепили за

наиболее проверенными и опытными

бойцами. Повседневно проводился

инструктаж о том, как боец должен

вести себя на том или ином вверен-

ном ему посту.

В основное наши бойцы хорошо вышли из своего образования по ох-

ране предприятий. Однако надо отме-

тить, что наряду с честными и доб-

роусердными отношениями в соот-

ветствии с личной моралью бояре-

говались на личную неподчиненность

и нарушение правил личной жизни.

Особое внимание бойцы обращают

на пропаганду на фабрике. В них

был ряд постов пройти через

контрольную башню с чужими пропусками, но благословя бывшими постами не попытались не уда-

лись. Пропуска были отобраны, а вы-

шедшие пройти по ним лица за-

держаны. Врагу не удалось проник-

нуть на фабрику, но все же беспер-

ечность отдельных рабочих, небрежно

храняющих свои пропуска, создала та-

кую возможность.

Охрана фабрики—дело не только

рабочим специально для этого выде-

ленных—это обязанность всех рабо-

чих фабрики. Тем более недопустимы

такие случаи, когда рабочие на тре-

бования постового при входе или

выходе не сразу предъявляют свои

пропуска и вступают в производств

ую зону. Наша задача не только

занять посты, но и не допускать

вражеского проникновения на тер-

риторию предприятия.

А. Белов.

Начальник военизированной

сторожевой охраны

сторожевой охраны